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Globalisté chtějí blokovat slunce a ve jménu boje proti „změně klimatu“
změnit Zemi na ledovou kouli

infokuryr.cz/n/2022/09/22/globaliste-chteji-blokovat-slunce-a-ve-jmenu-boje-proti-zmene-klimatu-zmenit-zemi-na-ledovou-kouli

Aby pomohli ochladit údajně oteplující se planetu, šílení vědci navrhují použití

geoinženýrských „chemtrailů“, které se mají nastříkat na severní a jižní pól, aby je „opětovně

zmrazili“.

Proudová letadla mají být rozmístěna vysoko na obloze a vypouštět masivní oblaka

mikroskopických aerosolových částic navržených tak, aby odrážely sluneční světlo zpět do

vesmíru a bránily mu dostat se na Zemi. Říkají nám, že toto zchladí ledové čepice na pólech.

Aby se tak stalo, paradoxně by bylo zapotřebí asi 175 000 letů proudovými letadly ročně – což

znamená, že bude třeba spálit hodně znečišťujícího leteckého paliva a vyprodukovat obrovské

množství oxidu uhličitého.

Miliony tun těchto toxických chemikálií budou také plavat na moři, než se nakonec usadí na

ledové pokrývky a mořské dno, což způsobí nevýslovné škody na mořském ekosystému – ale

alespoň bude planeta možná o něco chladnější.

„Podle plánu by flotila 125 vojenských tankerů na tankování vzduch-vzduch vypustila oblak

mikroskopických částic oxidu siřičitého v nadmořské výšce 43 000 stop (13 km) v zeměpisné

šířce nad 60 stupňů na obou polokoulích, což je zhruba ekvivalent Falklandské ostrovy (u

cípu Jižní Ameriky) na jihu,“ vysvětlují zprávy.

„Částice by také vysokovzdušné větry pomalu unášely směrem k pólům a mírně by zastínily

zemský povrch.“

Výfukové plyny z chemtrailových „chladicích“ letadel by rozptýlily skleníkové plyny do
horní atmosféry, kde jsou ještě škodlivější

Pokud letadla dokáží na jaře úspěšně umístit na oblohu alespoň 13 milionů tun pevných částic,

do léta by se teplota v polárních oblastech snížila asi o 2 stupně Celsia „s mírnějším

ochlazováním ve středních zeměpisných šířkách“.
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Počet letů, které by byly potřebné k dosažení tohoto výkonu, je ekvivalentem celkové globální

letecké dopravy během více než dvou dnů – nemluvě o skleníkových plynech usazených ve

vyšších vrstvách atmosféry.

Jedna věc je, že se skleníkové plyny hromadí v nižších vrstvách atmosféry, ale mnohem horší

je, když se to děje vysoko tam, kde létají letadla.

Nebylo by to tedy proti principům založeným na oficiálním dogmatu o globálním oteplování?

Ti, kdo jsou za tento návrh, říkají ne, protože méně než jedno procento celé světové lidské

populace žije v oblastech, kde by se rozprašovaly aerosoly blokující slunce. No a náklady

spojené s tímto projektem, dosahující téměř 11,5 miliardy dolarů ročně, jsou o něco nižší než

technologie pro zachytávání uhlíku.

„Pokud se má rovnice rizika a přínosu vyplatit, tak to je na pólech,“ říká Wake Smith, který

vypracoval studii o plánovaných postřicích.

„Jakékoli otočení globálního termostatu je ve společném zájmu celého lidstva.“

Klimatičtí alarmisté straší už 50 let, jejich předpovědi se však opakovaně nenaplňují

Smith a další klimatičtí alarmisté trvají na tom, že planeta je příliš horká, zejména na

pólech. Nakonec, říkají, svět dosáhne bodu zlomu, což bude mít za následek zvýšení hladiny

moří, které zaplaví místa jako Martha’s Vineyard, kde žijí Obamovi.

„V tom bodě se již nacházíme,“ tvrdí Sir David King, bývalý hlavní vědec vlády a zakladatel

Centra pro opravu klimatu (CCR) na univerzitě v Cambridge .

„Myšlenkou je získat čas, dokud výrazně a rychle snížíme emise skleníkových plynů. To je

zásadní. Pokud budeme pokračovat ve vypouštění současným tempem, uvaříme se.“

Shaun Fitzgerald, ředitel CCR, souhlasí. Říká, že všechno to spálené letecké palivo stojí za to,

aby se zastavilo oteplování na pólech, protože on a jeho kolegové se „právě nyní obávají

dopadů“ změny klimatu, zatímco dopad leteckého paliva by měl dlouhodobější účinek.

Problém je, že s podobnými předpověďmi typu „za 10 let se uvaříme nebo utopíme ve

stoupajícím moři“ či „ lední medvědi vyhynou “ přicházejí pravidelně již téměř 50 let. Ale dosud

se žádné z jejich katastrofických scénářů nenaplnily.

Více souvisejících novinek naleznete na stránce  ClimateAlarmism.news .
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